A3-4 Mexaniunuii pyx Bapiaum I
Ha mamorky | 306paxeHo rpadik mBHAKOCTI pyXy TPhOX Tidl.

1.(1) BusHauuty yac pyxy nepuroro Tina? O, Mic
a) 30 ¢; a) 10 ¢; 6)40c; 2)45c. i

2.(1) Bu3sauuTH IBHJIKICTL PYXY APYTOI0 Tija. 1
a) I0m/ic;  6) 40m/c;  8) 12 m/ic; @) Emle. 10T |

3.(1) O6uncrmBmm  wionty OABC, woxkna |
BHU3HAYHTH. ..
a) ...uBUOKICMb PYXY MPpembozo mina;
6) ...wnax, npoudenult mpemim miiom;
8) ...uac pyxy mpemvoz0o miia;
2) ...mPAEKMopiio pyxy mpemvozo miad.
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Ha mamonky 2 3o00paxeno rpadik
3ATIEHHOCT] MUIAXY Bl Yacy pyxXy ABOX Tiia. 40 .
4.(1) Busnauury muax, npoiaeHuii  ApyruMm 5
TLJI0M 32 3 C.
a) 10 m; &) 20 m; 8) 30m; 2) 40 m. 0 1 2 3 41tL¢
3.(1) Sxe Tino pyxanocs 3 OUILIIOIO MBHIKICTIO? Mau. 2
a) nepue; 0) opyae;
8) weudkocmi 0OHAKORI,  2) GUIHAMUMU HEMOMCTUBO,
6.(2) BusnauuTy, uepes AKHI wac Bijl NOYATKY PYXY BilCTaHb MK Tinamn
cranouna 20 m.
a) 1 c; 8)2c; g) 3¢ 2) 4 c.

7.(3) B Tabnwuui mapcmenl 3Ha4eHHSA 4acy 1 BIANOBUIHOIO LUISXY, SKH
J0J1a€ BCIOCHTIEMCT 111 9ac PIBHOMIPHOTO NPAMONIHIHHOTO PyXYy.
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8.(2) 3a rpadikom (man. 2) BH3HAYATH WIBHAKICTE PYXY HEPINOrO TiJA.
Bianosijis 3anucati B M/c.



